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Ufficio Segreteria Studenti Psicologia

PROCEDURA PER LA PRESENTAZIONE DELLA MODULISTICA LAUREANDI (MASTER DI II LIVELLO IN PSICOLOGIA DELL’ETA’ EVOLUTIVA E DEI DISTURBI DELL’APPRENDIMENTO)  - A.A. 2018/20219 -

La presentazione delle domande di laurea, il cui modulo è scaricabile dal sito del Dipartimento di Psicologia) con invio della tesi comprensiva di frontespizio deve avvenire per via telematica attraverso il sistema Wetransfer.  
[bookmark: _Hlk40351057] La documentazione dovrà essere trasmessa al seguente indirizzo di posta elettronica: segpsicologia@unicampania.it  e dovrà essere accompagnata da una dichiarazione che attesti di aver ottenuto il consenso del relatore/tutor alla presentazione della domanda e alla stesura della tesi.  Tale dichiarazione rende non necessaria la firma del relatore/tutor sul modulo. Si rimanda alla guida consultabile nel sito di Ateneo per i dettagli operativi.
Solo dopo la presentazione della documentazione, la Segreteria Studenti provvederà a elaborare il bollettino per il pagamento del bollo che sostituisce la marca da bollo cartacea e che verrà inviato nell'area personale di ogni studente laurea.
Tutte le sedute di laurea si svolgeranno in modalità a distanza mediante la piattaforma MsTeam.
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